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34010-13/15 від 24.06.2021 
 

Повідомлення про оприлюднення 

проекту наказу Міністерства фінансів України  

«Про деякі питання провадження митної брокерської діяльності» 
 

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про деякі питання провадження митної брокерської діяльності». 

Прийняття проекту наказу забезпечить автоматизацію та спрощення митних 

процедур шляхом застосування сучасних інформаційних технологій у сфері 

провадження митної брокерської діяльності та контролю за нею, мінімізує 

ризики допущення помилок під час перевірки повноти та достовірності 

відомостей, зазначених у заявах з питань брокерської діяльності, виключить 

людський фактор під час надання дозволу на провадження брокерської 

діяльності та контролю за нею. 

Проектом наказу пропонується затвердити: 

Порядок подання та розгляду заяв, надання, переоформлення, зупинення дії 

та анулювання дозволів на провадження митної брокерської діяльності; 

Правила провадження митної брокерської діяльності та порядок контролю 

за її провадженням; 

форми заяв, пов’язаних з провадженням митної брокерської діяльності; 

форму витягу з реєстру митних брокерів. 

Проект акта оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів 

України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» розділі 

«Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділі «Проекти 

регуляторних актів для обговорення у 2021 р.». 

З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і 

пропозиції стосовно змісту проекту наказу просимо надавати протягом місяця з 

дня його оприлюднення у письмовій та електронній формі за наступними 

адресами: 

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, 

e-mail: infomf@minfin.gov.ua; 

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 

01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua. 
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